RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama Sekolah : 8D Negeri 010057 Bunut
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam
Kelas / Bemester 1/ 1 {Gangil)

Alokasi Waktu D2 %35 memi

Mater Pelajaran . Kasih Sayang

Sub Pembefajaran  :Kasih Sayang Nabi Muhammad Saw

A. Kompetensi Inti

Kl-1 :Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya

KI-2 : Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, sanmun, peduli dan percaya din
dalam berinteraksi dengan keluarga, teman dan pura.

KI-3 : Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, melihat,
membaca) dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan
Tuban dan kegiatannya. dan benda-benda yang dijumpainya di nomab dan & sekolah

Ki4 : Menyajikan pengetahuan factual dalam bahasa yang jelas dan logs, dalam katya yang
estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang
mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia

B. Kompetensi Dasar

1.17 Meyakini kebenaran kisah Nabi Muhammad saw.

217  Menunjukkan sikap jujur dan kasih sayang sebagai implementasi dar pemahaman kisah
keteladanan Nabi Muhammad saw.

317 Memahami kiszh keteladanan Nabi Muhammad saw.

4.17  Mencentakan kisah ketetadanan Nabi Muhammad saw.

C. Indikator

1.17 Meyakini tentang kﬁbﬂnﬂfﬂ.ﬂ kisah Nabi Muhammad Saw

2.17  Menunjukkan sikap kasih sayang

3.17 Menyebutkan contoh sikap kasih savang Nabi Mubammad Saw
417 Meneceritakan kisah singkat kasih sayang NMabi Muhammad Saw

D. Tujuan Pembelajaran

1.17 Siswa dapat mevakini tentang kebenaran kisah Nabi Muhammad Saw

2.17  Siswa dapat menunjukkan sikap kasih sayang

3.17  Siswa dapat menyebutkan contoh sikap kasth sayang Nabi Muhammad Saw
4.17 Siswa dapat menceritakan kisah singkai kasih sayang Nabi Muhammad Saw



E,

Langkah-lanpgkah Pembelajaran

Pendahuluan ;

1

il
3.

Guru mengucapkan salam dan berdea bersama, memeriksa kehadiran dan kondisi kesiapan
kelas dan siswa untuk mengikuti pelajaran '

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

Guru mempersiapkan media pembelajaran berupa ilustrasi gambar yang terkait dengaﬂ kisah
kasih sayang Nabi Muhammad Saw. -

Kegiatan Inti

%

Lid b3

Gury meminta pescria didik mengamali gambar tentang kisah kasih sayang Nabi
Muhammad Saw

. Guru meminta peseria didik mengemukakan isi gambar tersebut
. Guru memberikan penjelasan tambahan dan penguatan yang dikemukakan peserta didik

tentang 1sv gambar tersebut

. Guru menyampaikan kisah singkat kasih sayang Nabi Muhammad saw. {berkaitan dengan

lustrasi gambar tersebut).

. Pada kolom “sikapla”, guru meminta peserta didik bersama-sama mengucapkan “Aku cinta

Rasulullah”,

. Guru membimbing peserta didik membacakan salawat badar dan terjemahnya baris per

baris/kalimat per kalimai.

Penutup :

1.

2.

e Al

Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman materi yang telah dipelajari
Bertanya jawab tentang materi yang telah dipclajari (untuk mengetahui hasil ketercapaian
maten)

. Melakukan penilaian hasil belajar
- Membaca do’a sesudah belajar dengan benar



Penilaian
1. Jenis Penilaian
a. Penilaian Sikap

b. Penilaian pengetahuan’  : Tes Lisan

¢. Penilaian Keterampilan : Kinerja ( prakiik)

2. Instrumen Penilaian
‘8. Penilaian Sikap

: Observasi dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan

No. Waktu  Nama Siswa Catatan Perilaku Birir Sikap
1. & Mengajak teman Ketaatan
untuk cinta kepada | berbadah g
s | | Rasul i |
LS Menolong teman Peduli j
S15) o : yang jatuh | o=
b. Penilaian Pengetahuan
MNama :
Kelas/Semester 14
Teknik Penilaian : Tes Lisan
Penilai TR e e il
No. : Indikato Butir Instrumen

3.17.1 Menyebutkan sikap terpuji dari kisah
11, | teladan Nabi Muhammad Saw.

el pt e,

Sebutkan 1 contoh 51'k_ai:;i'léipuji Nabi
Muhammd Saw !

¢. Pentlaian Keterampilan

Nama :

Kelas/'Semester 141

Teknik Pemlaian - Tes Lisan

Penilai cGurk X
| No. : Indikator Butir Instrumen

4.17.1 Menceritakan sikap terpuji den kisah
1. | keteladanan Nabi Muhammad Saw.

Ceritakan kisah é'i'ﬁ,-gkat kedua anak
vang sedang menjenguk temanmya

| | sukit

Media, Alat dan Sumber Belajar
1. Media/Alat
2. Sumber

- Garthar-Gambar Yang Menunjukkan Sikap Terpuji
- Buku Pendidikan Agama Islam & Budi Pekerti Kclas 1

Bumut, 21 November 2021
Guru PAT

Wan Donto Mariah, S.Ag
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